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Heti horoszkóp Orvosi ügyeletek
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Hétvégi gyermekorvosi ügyelet:
szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:
Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
2009. június 27-től július 4-ig:

Pingvin Patika  Szarvas, Deák F. u. 24 .
– Az ügyeleti hét kezdő napja szombat, 13 óra.
– Az ügyeleti, készenléti idő 2009. március 14-től: hétfőtől-pén-

tekig zárástól-20 óráig ügyelet, készenlét 20 órától másnap reggel 
nyitásig; szombat nyitvatrtási idő után 13 órától-másnap reggel 8-
ig készenlét, vasárnap 8 órától - 13 óráig ügyelet, 13 órától – más-
nap reggel nyitásig készenlét, ünnepnap 8 órától - 18 óráig ügye-
let, 18 órától – másnap reggel nyitásig készenlét.

– A készenléti szolgálat ideje alatt az ügyeletes gyógyszerész 
köteles az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetés alap-
ján gyógyszert kiadni, az orvos telefonhívásától számított 30 per-
cen belül. A készenléti szolgálat az ügyeleti szolgálaton túl sürgős 
esetben vehető csak igénybe.

Magánállatorvosi ügyelet
Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Június 26-tól június 29-ig:
Dr. Boros István, Szarvas, Bethlen u. 2/A. 

Tel.: 06/20/3330-834
Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszü-

neti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetle-
ges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásá-
nál köteles a változásról tájékoztatót kifüggeszteni.

Időjárás
Előrejelzés a www.met.hu 

adatai alapján, Szarvas térségére

Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk
Szarvas:
1, A  Jókai u. Bethlen u.-Pántlika u. közötti szakaszán, Liszt u. Rá-

kóczi u. –Kazinczy u. közötti szakaszán, Rákóczi u. Liszt u. – Jókai 
u. közötti szakaszán, a Szilvafa és az Arborétum utcákban csapadék-
csatorna építés akadályozza a közlekedést. 

2, A  Benka Gy. u. és Alkotmány u. kereszteződésben gázvezeték 
építés akadályozza a közlekedést.

Nagy Sándor, útügyi referens

Kos (március 21 - április 20) Picit ingerlékenyebb lesz a kelleté-
nél, ezért hamar felkapja a vizet, ha valaki nem úgy szól, vagy nem 
pont azt mondja, amit hallani szeretne, pedig nem ártana, ha meg-
hallgatná a másikat, mert abból amit javasol, sokkal többet is ki tud 
hozni, mint az eredeti elképzelése. Szerencsére a magánélete kelle-
mes fordulatot vesz, így kárpótolni fogja a kellemetlen dolgokért.

Bika (április 21 - május 20) Kísért a múlt és olyan események tör-
ténnek, amelyek régi, talán már feledésbe merült emlékeket idéznek 
fel Önben. Hirtelen rádöbbenhet, hogy egy ismerőse visszahúzza a 
fejlődésben. Itt az ideje, hogy megszabaduljon tőle. Kerülje a part-
nerével az anyagi jellegű, különösen a költségmegosztás témájában 
való beszélgetést, mert csak Pandora szelencéjét nyitogatja ezzel.

Ikrek (május 21 - június 21) Tart még a lendülete, hát használja 
bátran az Önben rejlő energiákat. Otthonában maradjon fegyelme-
zett és tartsa szem előtt a többiek nyugalmát. Partnerkapcsolata to-
vábbra is foglalkoztatja, még az is lehet, hogy csak ideiglenesen, de 
valakitől kénytelen lesz megválni, akit pedig nagyon szeret.

Rák (június 22 - július 22) Van valaki, akivel korábban jót tett, 
most mégse számítson az illető hálájára, kezelje inkább fenntartás-
sal a közeledését, mert hátsó szándékkal keresi fel újra. Munkájá-
ban új ötletekkel áll elő és ehhez sikerül szövetségeseket is találnia. 
Így sokkal könnyebben meg tudja győzni igazáról feletteseit.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Úgy tűnik, nem tudta el-
kerülni a bőséges étkezéseket és ez már az alakján is kezd látsza-
ni. Itt az ideje, hogy rendszeresen elkezdjen mozogni. Érdemes 
a héten nyitott fülekkel járnia, mert előfordulhat, hogy egy me-
sés állásajánlatról fog hallani. Mielőtt otthagy csapot-papot, ki-
csit gondolja át a hallottakat.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Vásárlási láz lesz úrrá 
Önön és csak nehezen állja meg, hogy ne költsön túl sokat, de jelen 
helyzetében mindennél előrébbvalónak tartja a csinos megjelenést. 
A szép külső mögött azonban elbújik majd egy kis izgalom és bel-
ső feszültség, aminek az lehet az oka, hogy túl sokat vállal magára. 
Szerencsére a hét második felében alkalma lesz egy kicsit pihenni.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Ha úgy érzi, hogy egy 
kapcsolatba időtlen idők óta rengeteg érzelmi energiát fektetett, 
akkor még egy kis kitartásra lesz szüksége, mert rövidesen meg-
térül igyekezete. Tartsa viszont szem előtt, hogy munkahelye 
azért van, hogy megéljen, nem pedig azért, hogy rabigába hajtsa 
a fejét. Álljon ki a jogaiért!

Skorpió (október 23 - november 22) Szellemileg most pihen-
tebb és frissebb lesz, mint előtte bármikor, ezért használja ki ezt 
a hetet, hogy újításokat vezessen be és változtasson a régi beideg-
ződéseken. Arra azonban fi gyeljen, hogy az étel és italfogyasztás-
ban tudjon mértéket tartani, mert ellenkező esetben ez könnyen 
az egészsége rovására mehet.

Nyilas (november 23 - december 21) A héten a szokottnál is 
érzékenyebb, ami a Nap-Hold állással is magyarázható, de azért 
sokban hozzájárul az is, hogy most nem viseli jól, hogy család-
tagjai nem az Ön elképzelései szerint teszik a dolgukat. Szeren-
csére az ő türelmük most határtalan és át tudják segíteni ezen a 
nehezebb időszakon. 

Bak (december 22 - január 20) Sok szép közös élményt él át 
egy Önhöz nagyon közelálló személlyel. Ezek az élmények ké-
sőbb meghatározói lesznek élete egy későbbi szakaszának, ezért 
élvezze ki maximálisan az együtt töltött perceket. Munkájában 
most nem várhatóak átütő sikerek, de ha teszi a dolgát, hamar el 
fog telni a munkában eseménytelen hét.

Vízöntő (január 21 - február 19) A nyár illata nagy energi-
át ad Önnek, úgy érzi valami különlegesbe kell kezdenie. Ha a 
szabadidejében gyalogtúrára indul, szabadnak és lendületesnek 
fogja érezni magát, azonban mindenképpen a kényelem legyen 
a fő szempont. Egy barátjával komolyabb ház körüli teendőbe, 
vagy barkácsolásba foghat, amiből szemet gyönyörködtető ered-
mények születhetnek.

Halak (február 20 - március 20) Váratlan feladatok túlterhelhe-
tik a munkahelyén és szeretne újra gyerek lenni, legalább egy kis 
időre. Ha az önsajnálat helyett inkább felvállalja a dolgait, akkor 
meglátja, hogy hamarosan elismerésre számíthat. Koncentráljon 
azokra az ügyekre, amikhez elég átmenni a szomszéd irodába.

A hét végén és a jövő hét első felében is változékony, jobbára 
borult időre, záporokra, zivatarokra van kilátás Szarvas térségé-
ben. Pénteken borult lesz az ég, záporok, zivatarok kialakulhat-
nak, a hőmérséklet 14 és 26 fok között változik. Szombaton és 
vasárnap is csak rövid időre láthatjuk a napot, záporokra, ziva-
tarokra kell számítani. A hőmérséklet hajnalra 17 fokig csökken, 
napközben 26 fokig melegszik. Hétfőn is folytatódik a felhős idő, 
záporesőkkel, zivatarokkal. A hőmérséklet 18 és 28 fok között 
változik majd. Kedden és szerdán is hasonló lesz az időjárás, zá-
porokkal, zivatarokkal tarkított, jobbára felhős idő valószínű. A 
hőmérséklet csúcsértéke megközelíti a 30 fokot.


